

安徽退休省级干部不再配专车

离退休干部不论级别按人数配备用车

今年安徽省“两会”期间,省人大代表共提出建议833件。16日,记者从安徽省人大获悉,所有重点督办建议已办理完成。

“建议削减或取消一般单位及干部的公务用车,公务出

行尽可能拼车,一般性公务以及异地交流干部尽可能乘坐公共交通工具,可予以交通费报销或补贴……”合肥代表团王秀丽代表建议。

安徽省直机关事务管理局答复:新的编制管理办法从

紧制定了编制核定和配备标准,按照新的核编标准,退下来的省级干部不再配备专车,其用车纳入离退休干部用车编制管理,减少省级干部专车;省直机关公务用车新编制标准去除厅级干部职数后,每20人1辆

定编,减少了重复配备;离退休干部保障用车调整为“不论级别,按单位离退休干部实有数,50人以下1辆,50人以上2辆”配备,减少了厅级干部离退休用车,压缩了车辆编制。

据《市场星报》

傅政华任公安部副部长 蒋洁敏国资委主任职务被免

国务院任免国家工作人员。任命李保东为外交部副部长;任命傅政华为公安部副部长(兼);任命史耀斌为财政部副部长;任命王受文、王炳南、张向晨为商务部部长助理;任命王文斌为国务院国有资产监督管理委员会副主任;任命宁吉喆为国务院研究室主任;任命陈诗新为驻世界银行中国执行董事。

免去马朝旭、乐玉成的外交部部长助理职务;免去李勇的财政部副部长职务;免去蒋洁敏的国务院国有资产监督管理委员会主任职务;免去邵宁的国务院国有资产监督管理委员会副主任职务;免去杨少林的驻世界银行中国执行董事职务。新华社电

北京常住人口逾2000万 其中1297万有北京户口

昨天上午,北京市统计局发布2012年各区县主要统计数据。统计数据显示,2012年北京市常住人口超过2069万人,比2011年增加50万人。其中,全市户籍人口1297.5万人,比2011年增加19.6万人,暂住人口减少41.6万人。

据《法制晚报》

军委规定: 军地发生纠纷军方应迅速平息 非法挂军牌应追查来源

中央军委日前将新修订的《中国人民解放军警备条令》(以下简称警备条令)发布全军施行。据悉,在警备条令中,警备工作任务增加了“按照规定职权查处假冒军人、假冒军车和假冒军队单位”的内容。军人与地方人员发生影响社会治安的纠纷时,警备司令部应当迅速采取措施,平息事态,配合有关部门依法处理。总参谋部主管全军警备工作。

警备条令要求,对外出军车的检查纠察,由警备司令部统一组织实施。对违反规定组织实施检查纠察的,警备司令部应当予以制止。对外出军车的检查纠察,采取设固定检查站和流动检查的方式进行。

据介绍,警备司令部对非军人穿着军服并佩戴标志服饰或者非军人持有军人身份证件,应当予以扣留,收缴其非法持有的军人身份证件、军服和标志服饰,并追查来源。警备司令部对地方车辆非法悬挂军车号牌或者非法持有军车运用凭证的,应当予以扣留,收缴其伪造、盗用、租用、借用的军车号牌和军车运用凭证,追查来源,并按照国家有关规定依法处理。

警备司令部对地方单位和个人假冒军队单位招摇撞骗的,应当予以制止,收缴其伪造的牌证、印章等,并协调公安、工商行政管理等部门依法处理。据《北京青年报》



多国特技飞行表演队齐聚沈阳国际飞行大会

沈阳表演飞机坠落 美籍飞行员失踪,中国翻译死亡

昨天13时23分,一架美国MACH-1表演队兰斯WP001/N-322Z号小型表演飞机在沈阳法库县财湖机场组装后试飞时意外坠入财湖。当时机上有一名美籍飞行员和一名中国籍翻译。经救援,中国籍翻译抢救无效死亡,飞行员目前失踪,搜救仍在继续。央视

(豫)中医广【2012】第10-09-085号

专家:每日筛查出肛门肿瘤3—5例,早期症状被忽视是主要原因

便血、排便习惯异常一定要提高警惕

“肛肠疾病救助工程中国行”惠民政策覆盖全省,患者可拨打63523333预约免费肛肠镜检查

近期媒体报道,缺席棋王争霸战的聂卫平,7月被查出患有直肠肿瘤。河南曙光医院肛肠科刘长山主任称,肛肠肿瘤多发于中老年人,早期的症状表现为便血、肛门疼痛、排便习惯改变等,因此一定要提高警惕。

便血、肛门疼痛、肿物脱出、频繁腹泻为高危症状

便血、肛门疼痛、肛门口肿物脱出、频繁腹泻是大肠肿瘤的常见症状,但很多患者对此却不以为然,这是非常错误的,刘长山主任表示。

昨日在曙光医院肛肠科,刘主任拿着检查结果直摇头:“又一个把肿瘤当痔疮治的。”他表示,这样

令人惋惜的患者每年都能遇到七八位。医生解释,痔疮会导致便中带血,这和直肠肿瘤早期症状特别像。而且患直肠肿瘤的患者一开始只是大便习惯改变,并没有疼痛,所以大多忽视了这一重要信息。有的人连医院都不去,自己买药治疗

痔疮。偏偏大多数治疗痔疮的药都有消炎、止血的作用,患者看到出血减少了,以为痔疮好了,殊不知耽误了最佳的治疗时机。其实做一个肛肠镜就可以查明情况,可很多人害怕去医院,因此耽误了最佳的治疗时间。



全国肛肠疾病救助工程专家组莅临河南站

直径大于2厘米的息肉 恶变率50%

反复发作的痔疮是否会恶变呢?会不会是痔疮恶变导致了直肠肿瘤?医生表示,痔疮本身恶变的可能性不大,但是反复的炎症刺激则有可能引发恶变。医生提醒大家要小心肠息肉。不少患者检查出来息肉不当回事,不愿意切除。医生指出,直径大于2厘米的息肉恶变率高达50%左右,所以一旦肠内有小息肉应该尽快切除。医生指出,直肠周围可以生长几十种肿瘤,有了问题千万不要都当痔疮治了。

凡是大便习惯改变,都该警惕

关于如何发现肿瘤,医生表示,除了定期体检外,当大便习惯发生了改变就应该警惕。最明显的就是大便次数增加和便不干净的感觉。

如果是直肠肿瘤,症状则是便血、肛门疼痛、肛门口肿胀,坠物脱出等。如果是结肠肿瘤,多表现为肠梗阻、腹痛、腹胀,贫血等。医生提醒,平时要多注意观察大便的颜色,50岁之前每两三年应该做一次肛肠全面检查,50岁之后每年都应该做一次。

哪些症状患者可申请超导光 肛肠镜免费检查?

以下症状患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333,电话预约彩色超导光肛肠镜免费查病因:

- ☑ 肛门肿痛、肿物脱出者;
- ☑ 肛门或肛周长疙瘩者;
- ☑ 便时滴血、大便带血者;
- ☑ 腹泻、便秘、大便不成形者;
- ☑ 肛周肿块或直肠有异物感者;
- ☑ 肛门坠胀、排便不净者;
- ☑ 肛门流黏液或血水者;
- ☑ 排便习惯改变、便条变细;
- ☑ 肛肠病久治不愈者。

相关链接:

“全国肛肠疾病救助工程”中国行是中华医学发展研究会、中国中西医结合学会大肠肛门病专业委员会联合主办,全国31省市授权医疗救助单位共同承办的一项全国性肛肠疾病诊疗救助工程。河南曙光医院被评为该项工程河南站唯一授权单位。

该工程旨在通过学术交流、专家会诊、健康普查、免费义诊、贫困救助,做到肛肠疾病“早发现,早诊断,早治疗”,及时发现结、直肠潜在恶性病变,为患者提供合理的治疗方案,实实在在为广大群众解决难言之隐。

救助工程除了免专家挂号费、肛肠疾病常规检查费外,针对外来务工、学生、家庭特困者、城乡低保户等重症肛肠病患者,还可得到大幅专项基金援助,省内患者可电话0371-63523333预约申请。